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    Meg kell állítani!

„69 éve ma Európa a béke szigete” – hangsúlyozta Gyurcsány Ferenc felesége. „Idén februárban az Európai
Parlament is arra ösztönözte a tagállamokat, hogy május 9-e legyen az európaiak közös ünnepe” – emlékeztetett a
listavezet?, kiemelve, ehhez a kezdeményezéshez csatlakozik most a DK. „Ez a nap minden európait összeköt” –
jelentette ki Dobrev Klára.

A DK EP-listavezet?je elmondta, az az Európa, amit ?k képviselnek, nemcsak bérr?l és nyugdíjról szól, hanem
közös eszmeiségünkr?l, kultúránkról, amit „mindannyian magunkénak érzünk”.

Dobrev Klára úgy fogalmazott, ahogyan büszkék vagyunk nemzeti ünnepeinkre és boldogan mesélünk
gyermekeinknek március 15-ér?l vagy október 23-áról, annyira fontos lenne az er?s Európa ünnepe is.

„Én magam azon fogok dolgozni európai parlamenti képvisel?ként, hogy az európai magyarok er?s
Európában legyenek. És semmilyen diktatórikus hatalom ne tudjon minket elvinni az európai egyesült
államokból Európa peremére vagy Európa szélére. Ezért nagyon remélem, hogy a törvényjavaslatot
elfogadják, és május 9-e munkaszüneti és iskolaszüneti nap lesz. Közös nemzeti ünnepünk is, nekünk,
magyaroknak”

– zárta szavait Dobrev Klára.

Az MTI tudósítása szerint kés?bb más témában kérdezték arról is, hogy a cégeinél európai béreket fizetnek-e az
alkalmazottaknak. Dobrev Klára közölte, jelenleg nincsenek olyan vállalkozásai, amelyeknek lennének
alkalmazottai. Hozzátette, az Altus Zrt.-nél dolgozó tanácsadók vagy gazdasági ügyviv?k európai béreket kaptak.

Arról is faggatták, hogy sajtóinformációk szerint a kormány a Hungary Helps programon keresztül 8,5 milliárd
forintot költött arra, hogy külföldi keresztény közösségeket támogasson. Dobrev Klára azt mondta, hogy csak akkor
költene templomfelújításra, ha a hazai iskolák és kórházak olyan állapotban vannak, hogy azokban mindenkinek
normális ellátást és életet tudnak nyújtani.

Kérdezték a szocialisták EP-képvisel?jelöltjér?l, Ujhelyi Istvánról is, aki egy kampányrendezvényen azt mondta
hallgatóinak, hogy szavazzanak az MSZP-Párbeszéd listájára, ha kerítésmentes EU-ra vágynak. Dobrev Klára
kijelentette, hogy a 2015-öa menekültválságot az unió megoldotta. A kerítést elbontani azonban irtózatos pénzekbe
kerülne, ezért ezeket a forrásokat inkább iskolákra vagy kórházakra kell költeni – tette hozzá. /MTI/

Az Európa-nap

Május 9. az Európa-nap, amikor az Európai Unió tagállamaiban az EU létrehozásához vezet?, történelmi
jelent?ség? Schuman-nyilatkozat évfordulójáról emlékeznek meg. Megtartásáról 1985-ben döntöttek az Európai
Közösségek állam- és kormányf?i, Magyarországon a 2005. évi XXII. törvény nyilvánította május 9-ét Európa
napjává. Az ünnep alkalmából Budapesten és az ország több városában is programokat szerveznek. Az MTVA
Sajtóadatbankjának összeállítása:

Robert Schuman francia külügyminiszter öt évvel a második világháború európai befejez?dése után, 1950. május
9-én vetette fel a mai EU el?djének tekinthet? Európai Szén- és Acélközösség, a Montánunió létrehozását. „Ahhoz,
hogy a békének meglegyen minden esélye, el?ször egyetlen Európa kell. Immár nem puszta szavakra van
szükség, hanem tettre, egy vakmer? és konstruktív akcióra” – jelentette ki, és hozzáf?zte, hogy a
kezdeményezésb?l „születik majd meg Európa, egy szilárdan egybeforrt és er?sen összeácsolt Európa”.

Az integráció els? lépcs?fokaként 1951. április 18-án írta alá Párizsban Franciaország, Németország, Olaszország,
Belgium, Hollandia és Luxemburg a Montánunió-szerz?dést. Az els? európai szint? megállapodást 1957. március
25-én az Európai Gazdasági Közösséget (EGK) és az Európai Atomenergia Közösséget (Euratom) létrehozó
Római Szerz?dés követte. Az EGK-ból, közkelet? nevén a Közös Piacból n?tt ki fokozatosan az Európai
Közösségek, majd az Európai Unió.

Fennállásának több mint fél évszázada alatt az EU rendkívüli sikereket ért el: biztosította, hogy tagországai
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békében éljenek, két nemzedékkel azel?tt még elképzelhetetlen mértékben emelte az életszínvonalat, határok
nélküli egységes piacot és közös valutát teremtett, világméretekben is jelent?s gazdasági hatalommá vált. Az EU-
nak az utóbbi években ugyanakkor jelent?s pénzügyi, gazdasági és szociális kihívásokkal kell szembenéznie, ezek
közül legéget?bb a menekültválság.

Az Európai Unió 2012-ben megkapta a Nobel-békedíjat, mert az indoklás szerint hat évtizeden keresztül
meghatározó szerepet játszott Európa békés fejl?désében, „a demokrácia és az emberi jogok elterjesztésében”,
és 1989 után hozzájárult a kelet-európai államok stabilizálásához.

Magyarország kilenc másik ország társaságában 2004. május 1-jén lett tagja az uniónak, amely Bulgária és
Románia 2007-es, valamint Horvátország 2013-as csatlakozásával 28 tagúra b?vült. 2007-ben Lisszabonban írták
alá az Európai Unió reformszerz?dését, a két évvel kés?bb hatályba lépett dokumentum a mélyebb uniós
együttm?ködéshez és további b?vítéshez egyaránt szükségesnek ítélt intézményi változtatásokat irányozza el? a
számos elemében még hat országra szabott eredeti rendszeren. A Lisszaboni Szerz?dés mondja ki el?ször, hogy
a tagállamok kiléphetnek az unióból. Miután Nagy-Britannia 2016. június 23-án az EU-tagságról rendezett
népszavazáson a kilépésre (Brexit) voksolt, a brit kormány 2017. márciusban hivatalosan elindította a brit EU-
tagság megsz?nésének feltételeir?l szóló tárgyalássorozatot, aktiválva a Lisszaboni Szerz?dés erre vonatkozó 50.
cikkelyét.

Európa napja – az európai himnusszal, zászlóval és a közös valutával együtt – az integráció legfontosabb jelképei
közé tartozik, 2000 óta használatos az EU jelmondata is: „Egyesülve a sokféleségben.” A nap alkalmából olyan
rendezvényeket és fesztiválokat tartanak, melyek közelebb viszik Európát polgáraihoz, az unió népeit pedig
egymáshoz. Az EU brüsszeli intézményei idén május 4-én, a luxembourgiak május 9-én, a strasbourgiak pedig
május 19-én nyitják meg kapuikat a nagyközönség el?tt. A brüsszeli és a strasbourgi nyílt nap – a május 23. és 26.
között megrendezend? európai parlamenti választásokra tekintettel – idén kiemelt figyelmet szentel a jöv?nek.

Az ünnep alkalmából május 1. és 18. között Magyarországon tizenkilenc városban rendeznek programokat. A
rendezvénysorozat témája lesz a Magyarországon május 26-án tartandó európai választás is. Május 12-én
Budapesten egész napos fesztivált és hatodik alkalommal futóversenyt is tartanak, a rajt és a cél a fesztivál
Szabadság téri helyszíne lesz. Az uniós csatlakozás 15. évfordulója alkalmából 15 kilométeres futást szerveznek,
amely egyénileg és kétf?s váltóban is teljesíthet?. Az Európa-nap keretében ingyenes gyermek- és családi
programokat, valamint koncerteket is szerveznek, a rendezvényt kvízekkel, játékokkal színesítik.

MTI - www.demokrata.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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